
SIPARasvetljen pokušaj ubistva sarajevskog advokata Senada Krehe

Identif ikovan izvršilac i nalogodavci?!
SARAJEVO - U nastavku akcije
"Lutka" SIPA je rasvetlila i poku-
šaj ubistva sarajevskog advokata
Senada Krehe, a Tužilaštvu BiH
juče su dostavljene krivične pri-
jave protiv B. C, D. O. i M. R.
zbog sumnje da su izvršili to kri-
vično delo.

Zbog zaštite istrage SIPA i Tuži-
laštvo BiH nisu želeli da otkrivaju
identitet osumnjičenih, navodeći
da se na slučaju još radi.

- U nastavku istrage u predmetu

"Lutka" Tužilaštvu BiH dostavljen
je izveštaj protiv tri lica zbog sum-
nje da su pokušala da ubiju saraje-
vskog advokata Senada Krehu.
Istraga se nastavlja u cilju priku-
pljanja dodatnog dokaznog mate-
rijala i utvrđivanja veoma složenih
motiva ovog krivičnog dela - rekla
je Kristina Jozić, portparol SIPA.

Ona kaže da istražni tim iz pre-
dmeta "Lutka" aktivno nastavlja
dalji rad s ciljem rasvetljavanja ve-
likog broja ubistava, razbojništa-
va, iznuda i drugih teških krivič-

nih dela.- Reč je o delima koja su po
svom intenzitetu i načinu izvrše-
nja ozbiljno narušila bezbednost
građana BiH i može se očekivati
da će u narednom periodu biti ra-
svetljena i druga krivična dela - re-
kla je Jozićeva, napominjući da je
nedavno rešen i pokušaj ubistva
sarajevskog taksiste Envera Sulja-
gića.

Podsetimo, pokušaj Krehinog
ubistva dogodio se 8. septembra
2011. godine u kafića "Pravda" u

Radićevoj ulici u Sarajevu. Napa-
dač je u bašti kafića, naočigled
brojnih građana, pištolj prislonio
na Krehin vrat, ali se pištolj zako-
vao i nije uspeo ispaliti metak ...
Napadač je bio obučen u svetlo-
plavu trenerku, nosio je tamne
naočare i štap, glumeći slepca.
Ubica je seo iza leđa advokata, ali
kao da je osetio da nešto ne štima
Kreho se premestio u drugu stoli-
cu i to tako da gleda direktno u na-
padača. Međutim, kada je uzeo
novine i prestao da obraća pažnju,

napadač mu je prišao i na vrat mu
prislonio pištolj. Čuo se klik i po-
što se pištolj zaglavio, napadač je
drškom po glavi udario advokata,
a potom pobegao.

- Od medija sam saznao da je
slučaj rasvetljen i nadam se da su
zaista uspeli da identifikuju poči-
nioce. Ne znam o kome se radi i
samo vam mogu reći da su me
istražioci SIPA pre tri dana pozva-
li kod njih u kancelariju i predoči-
li mi fotografije nekoliko lica. Me-
du njima sam prepoznao čoveka
koji je pokušao da me ubije. Istra-
žiocima je očigledno samo još taj
detalj nedostajao. Veoma sam za-
hvalan što su uspeli da reše slučaj,
jer sada ću mnogo lakše disati - re-
kaojeKreho. O.M.
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PREPOZNAOSAM ČOVEKA KOJI JE
POKUŠAODAMEUBIJESenad Kreho


